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Samenvatting 
Op vraag "1 Leest u de sportartikelen in DeMooiLaarbeekKrant?" antwoordt 57% van de 

respondenten: "Ja". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Om welke reden(en) leest u sportartikelen?" antwoordt 57% van de respondenten: "Ik 

wil op de hoogte blijven van al het sportnieuws in Laarbeek". Zie pagina 8. 

Vraag "1,2 Welke soort sportartikelen leest u het liefst? Kan op verschillende manieren worden 
geanalyseerd, namelijk: op basis van hoe vaak een antwoord op de eerste plaats wordt gezet en hoe 
vaak een antwoord in de top drie wordt benoemd. 
 
Als gekeken wordt naar hoe vaak een antwoord op de eerste plek wordt gezet, komt de volgende top 
drie naar voren: 
1. Wedstrijdverslagen (41%); 
2. Algemeen nieuws zoals activiteiten van verenigingen, opening nieuw gebouw etc. (27%); 
3. Interviews (bijvoorbeeld met een trainer/ vrijwilliger etc.) (17%). 
 
Als gekeken wordt naar hoe vaak een antwoord genoemd wordt in de top drie, komt de volgende top 
drie naar voren: 
1. Algemeen nieuws zoals activiteiten van verenigingen, opening nieuw gebouw etc. (76%); 
2. Interviews (bijvoorbeeld met een trainer/ vrijwilliger etc.)jaren (72%); 
2. Wedstrijdverslagen (72%). 
 Zie pagina 10. 
 

Op vraag "1.3 Wat vindt u van de kwaliteit van de sportartikelen?" antwoordt in totaal 62% van de 

respondenten: "(zeer) goed". In totaal antwoordt 2% van de respondenten: "(zeer) slecht". Het 

middelste antwoord (mediaan) is: "Goed". Zie pagina 12. 

Op vraag "1.4 Kijkende naar de wedstrijdverslagen in DeMooiLaarbeekKrant, welk antwoord is voor u 

het meest van toepassing?" antwoordt 46% van de respondenten: "Ik lees alleen de 

wedstrijdverslagen van sporten die mij interesseren". Zie pagina 13. 

Op vraag "1.5 Waar gaat uw voorkeur dan naar uit?" antwoordt 50% van de respondenten: "Geen 

voorkeur, mag een mix zijn". Zie pagina 14. 

Op vraag "1.6 Om welke reden(en) leest u geen sportartikelen?" antwoordt 71% van de 

respondenten: "Sport interesseert mij niet". Zie pagina 15. 

Op vraag "2 Heeft u interesse in sportartikelen die door de eigen redactie van DeMooiLaarbeekKrant 

gemaakt worden?" antwoordt 37% van de respondenten: "Ja". Zie pagina 16. 

Op vraag "3 Kijkende naar de sportartikelen, in hoeverre bent u tevreden over de aantallen van de 
volgende punten? "  
- Het aantal pagina’s sport in de krant is.. " antwoord 42% van de respondenten: "precies goed" 

- Het aantal verschillende, de diversiteit van sportverenigingen is.." antwoord 40% van de 

respondenten: "geen mening" 

- aantal interviews, sport gerelateerd, is...." antwoord 41% van de respondenten: "geen mening" 
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Tot slot 

Op vraag "4 Als u een top (compliment) en tip (aandachtspunt) mag geven over het sportgedeelte in 

DeMooiLaarbeekKrant, welke tip zou u dan geven?" antwoordt 62% van de respondenten: "Ik heb 

geen top of tip". Zie pagina 24. 

Op vraag "5 Bent u lid van een Laarbeekse sportvereniging?" antwoordt 58% van de respondenten: 

"Nee". Zie pagina 28. 

Op vraag "6 Welke sporten interesseren u het meest?" antwoordt 44% van de respondenten: 

"Voetbal".  

 

Dit en meer blijkt uit onderzoek van TipLaarbeek, waarbij 361 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipLaarbeek 
Onderwerp : Tot slot 
Enquêteperiode : 9 april 2021 tot 15 april 2021 
Aantal vragen : 16 
Aantal respondenten : 361 
Foutmarge : 5,1% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 16 april 2021 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,1%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• Op 9 april 2021 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 14 april 2021 is een herinneringsmail gestuurd. 

• DeMooiLaarbeekKrant heeft een openbare hyperlink gedeeld via de eigen sociale mediakanalen.  

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 

In deze rapportage zijn rankingvragen opgenomen. Hierbij hebben respondenten een ranking 
aangebracht op verschillende antwoordmogelijkheden. Een leeswijzer voor deze grafieken is 
hieronder opgenomen. 
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Onder de ranking grafieken staan tabellen weergegeven. Deze tabellen laten zien hoe vaak een 

antwoord op welke plaats in een top 3 of top 5 is gezet. Ook is het gemiddelde cijfer per 

antwoordmogelijkheid opgenomen in zowel de grafiek als de tabel van een rankingvraag.  

1.3 Vergelijking van respons met populatie 
We zien in onderstaande grafiek de afspiegeling op basis van geslacht en woonplaats.  

In de grafiek is op basis van geslacht een oververtegenwoordiging te zien in het percentage 

mannelijke respondenten. Ook is een ondervertegenwoordiging te zien in het percentage 

vrouwelijke respondenten.  

Op basis van woonplaats is een oververtegenwoordiging te zien in het percentage respondenten uit 

Beek en Donk. Ook is een ondervertegenwoordiging te zien in het percentage respondenten uit 

Aarle-Rixtel.  

De onderliggende waardes volgen hieronder, waarbij onderscheid wordt gemaakt tussen de 

populatie (de verdeling rondom inwoners van gemeente Laarbeek) en de respons (de verdeling 

rondom de respondenten). 
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2. Resultaten 

In DeMooiLaarbeekKrant staan wekelijks berichten van verenigingen en stichtingen uit 
Laarbeek. Voor iedereen, ook voor sportclubs, is de krant een podium waarin zij nieuws en 
informatie kunnen delen met de lezers over hun vereniging. Sportverenigingen vervullen een 
belangrijke rol in de Laarbeekse gemeenschap en dus ook in DeMooiLaarbeekKrant. Wij zijn 
benieuwd wat uw mening is over de berichtgeving over sportclubs, maar ook over de 
berichten die in de krant verschijnen die door de verenigingen zelf zijn aangeleverd. De 
resultaten van de enquête zullen worden gebruikt om de sportberichten in de krant voor u 
nog beter te maken. 

 
Op vraag "1 Leest u de sportartikelen in DeMooiLaarbeekKrant?" antwoordt 57% van de 
respondenten: "Ja". 

Toelichting 
Ja • Afhankelijk van interesse 

• Alleen de sporten die mij interesseren. 

• Alleen diegene die mij interesseren 

• Heb zelf altijd gesport en ben daarom geïnteresseerd in de aport 

• Ik lees ze soms, ook afhankelijk van welke vereniging. 

• Ja, maar niet alles: ik lees wat me op dat moment aanspreekt. 

• Lang niet alles. 

• Maar een beperkt aantal. 

• Maar niet alle, alleen voetbal of een club uit mariahout 

• Maar niet allemaal. 

• Meestal heel globaal, alleen uit eigen dorp en als ik in die sport interesse heb 
helemaal. 

• Niet alle sportberichten. 

• Niet van alle sporten 
  

Nee • Alleen als er een bekende bij staat. 
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1 Leest u de sportartikelen in DeMooiLaarbeekKrant? (n=361)
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• Ik ben totaal geen sportliefhebber 

• Nee is te sterk...soms wel eens 

• Slechts die berichten over sportprestaties van personen of verenigingen waar ik 
betrokkenheid bij heb 
 

Weet 
niet 

• Alleen wat voor mij van belang is 

• Ik lees ze soms 

• Ik lees ze soms maar dat kan ik hier niet kwijt 

• Soms 

• Soms wel, soms niet. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ja’ hebben 
beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Om welke reden(en) leest u sportartikelen?" antwoordt 57% van de respondenten: "Ik 
wil op de hoogte blijven van al het sportnieuws in Laarbeek". 

Andere reden, namelijk: 
• Alleen sportnieuws uit/van Aarle-Rixtel 

• Alles in laarbeek heeft mijn interesse 

• Belangrijk voor de sporthallen 

• De sporten die me interesseren 

• Eigen vereniging 

• Ik lees alles als ik de mooilaarbeek lees 

• Ik lees de sportartikelen waar ik interesse in heb 

• Ik lees van mijn eigen vereniging 

• Ik sport zelf in Laarbeek en wil daar over lezen. 

• Ik wil op de hoogte blijven van  het sportnieuws in Laarbeek 

• Leuk om nieuws van mijn eigen club te lezen 

• Lokale betrokkenheid 

• Mijn kind sport 

• Om resultaten van bekenden te volgen 

• Omdat ik verschillende mensen goed ken die bij sportclubs zijn. 

• Onze kinderen sporten dus de artikelen over hun sportclubs lezen 

• Op de hoogte blijven van een paar verenigingen 

• Ophalen va algemene informatie Ik wil op de hoogte blijven van  het algemeen (sport)nieuws in 
Laarbeek 

• Soms afhankelijk van sport en activiteit 

• Sportshop Laarbeek 

• Volgen sportclubs waar we lid zijn 

• Wil op de hoogte blijven van bepaalde clubs / sporten 

• Zakelijk geïnteresseerd 
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Toelichting 
• Bepaalde sporten hebben natuurlijk de voorkeur maar lees toch ook graag over andere sporten 

• Mijn interesse gaat meer naar het bestuurstechnische; hoe de opzet is van het clubgebeuren. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ja’ hebben 
beantwoord. 

 

1.2 Welke soort sportartikelen leest u het liefst? Benoem uw top 3. 
 

 
Vraag "1,2 Welke soort sportartikelen leest u het liefst? Kan op verschillende manieren worden 
geanalyseerd, namelijk: op basis van hoe vaak een antwoord op de eerste plaats wordt gezet en hoe 
vaak een antwoord in de top drie wordt benoemd. 
 
Als gekeken wordt naar hoe vaak een antwoord op de eerste plek wordt gezet, komt de volgende top 
drie naar voren: 
1. Wedstrijdverslagen (41%) 
2. Algemeen nieuws zoals activiteiten van verenigingen, opening nieuw gebouw etc. (27%) 
3. Interviews (bijvoorbeeld met een trainer/ vrijwilliger etc.) (17%) 
 
Als gekeken wordt naar hoe vaak een antwoord genoemd wordt in de top drie, komt de volgende top 
drie naar voren: 
1. Algemeen nieuws zoals activiteiten van verenigingen, opening nieuw gebouw etc. (76%) 
2. Interviews (bijvoorbeeld met een trainer/ vrijwilliger etc.)jaren (72%) 
2. Wedstrijdverslagen (72%) 

Ander soort artikel, namelijk: 
• Algemeen (sport)nieuws 

• Alleen tennis 

• Alles omtrent sportieve activiteiten in de Gemeente 

• Gericht op (sport)jeugd 

• Nieuwe ontwikkelen 

• Politiek 

• Uitslagen vind ik ook leuk om te weten 

• Wat aardig lijkt om te lezen. 
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Toelichting 
• Interviews van een vrijwilliger of een bestuurslid van een of andere  sportvereniging zouden nu 

een goede aanvulling zijn omdat veel competities stil liggen. En pak eens minder bekende of 
beoefende sporten. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ja’ hebben 
beantwoord. 

 
Op vraag "1.3 Wat vindt u van de kwaliteit van de sportartikelen?" antwoordt in totaal 62% van de 
respondenten: "(zeer) goed". In totaal antwoordt 2% van de respondenten: "(zeer) slecht". Het 
middelste antwoord (mediaan) is: "Goed". 

Toelichting 
Goed • Ik mis alleen programma's  en soms uitslagen 

• Sommige verenigingen plaatsen wekelijks iets en soms ook steeds negatieve 
berichten. Dat vind ik niet passend 
 

Neutraal • Teveel eigen kleur 

• Wedstrijdverslagen worden geschreven door vrijwilligers van de vereniging. Dat is 
prima, maar kan beter. 

• Zie 
 

Slecht • Lees weinig interviews van vrijwilligers en zou dat graag wat uigebreider zien 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ja’ hebben 
beantwoord. 

 
Op vraag "1.4 Kijkende naar de wedstrijdverslagen in DeMooiLaarbeekKrant, welk antwoord is voor u 
het meest van toepassing?" antwoordt 46% van de respondenten: "Ik lees alleen de 
wedstrijdverslagen van sporten die mij interesseren". 

Anders, namelijk: 
• Logischerwijs kunnen we hier in Coronatijd geen antwoord op geven! Laatste maanden geen 

sportverslagen geweest..... 

• Maar dat betekent niet dat deze belangrijker zijn. Iedere sportclub moet kunnen publiceren 

• Nieuws van tennisvereniging 

• Sportnieuws uit Aarle-Rixtel, zie 1.1 
 

Toelichting 
Ik lees alleen de wedstrijdverslagen van sporten die mij interesseren • Zie mededeling bij 1. 
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Als u uw voorkeur mag uitspreken over de volgorde van de sportartikelen van de plaatsing in 
DeMooiLaarbeekKrant. 

Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ja’ hebben 
beantwoord. 

 
Op vraag "1.5 Waar gaat uw voorkeur dan naar uit?" antwoordt 50% van de respondenten: "Geen 
voorkeur, mag een mix zijn". 

Toelichting 
Sportartikelen 
gesorteerd op sport 

• Gesorteerd op kern, zoals Beek en Donk 
 

Geen voorkeur, mag 
een mix zijn 

• Voetbal staat altijd als eerste, dat vind ik jammer. Het lijkt daardoor 
het belangrijkstr 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Nee’ hebben 
beantwoord. 

 

 
Op vraag "1.1 Om welke reden(en) leest u geen sportartikelen?" antwoordt 71% van de 
respondenten: "Sport interesseert mij niet". 

Andere reden, namelijk: 
• AANVULLEN? 

• De lokale sport interesseerde me weinig 

• De takken van sport die mijn interesse wekken staan er niet in. Pilatus yoga 

• De verenigingen die ik wil volgen volg ik op een andere manier 

• Geen prioriteit. Sport interesseert mij wel. 

• Heeft niet zo mijn interesse 

• Het is vooral leuk voor de deelnemers, ik hoef het niet uit de krant te lezen. 

• Ik ben geen lid van deze verenigingen 

• Ik ben totaal geen sportliefhebber 

• Ik heb niet zoveel met sport, maak er geen sportkrant van!! 

• Ik lees maar weinig over vollybal 

• Ik lees soms wel sportartikelen maar dat kon ik niet aankruisen! Het is noot alles of niets, ja of 
nee maar wel soms of vaak of weinig! 

• Lezen over sport vind ik niet interessant 

• Meestal alleen interessant voor de mensen van de betreffende clubs/verenigingen zelf. 

• Niet relevant voor mij 

• Slechts bepaalde internationale sporten interesseren mij. In Laarbeek zijn het amateurs. Prima, 
maar voor  mij niet interessant 

• Sport heeft niet mijn hoofd interesse 

• Sport in Laarbeek heeft weinig interesse 
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Op dit moment plaatst DeMooiLaarbeekKrant alleen aangeleverde artikelen vanuit de 
verenigingen. 

 
Op vraag "2 Heeft u interesse in sportartikelen die door de eigen redactie van DeMooiLaarbeekKrant 
gemaakt worden?" antwoordt 37% van de respondenten: "Ja". 

Toelichting 
Ja • Ik snap dat er veel mensen met sport bezig zijn. Ze hebben goede berichtgeving nodig. 

• In de hoop dat ze dan meer neutrale nieuwswaarde hebben 

• Lijkt mij objectiever dan wat sportvereniging aanlevert. Vraagt me wel af of eigen 
redactie voldoende mensen heeft die al die wedstrijden bij kunnen wonen. Eigen 
redactie zou in ieder geval wedstrijden moeten verslaan waarvoor de meeste 
belangstelling (ook landelijk) bestaat, zoals voetbal (ASV'33, ELI, Sparta25) en die 
verenigingen met een groot ledenaantal 

• Meer aandacht 

• Wedstrijd verslag geschreven vanuit sportjournalist leest vaak orettig is neutraal. 

• Zou meerwaarde voor het blad zijn. 
 

Nee • Geen interesse in sport 

• Ik denk de tijds investering niet waard. 
 

Weet 
niet 

• Geen idee , misschien hebben jullie goede ideeen 

• Ik denk wel dat ik selectief artikelen zal gaan lezen, maar zeker niet alles. Het is dikwijls 
dubbel: op maandag alle uitslagen en soms wedstrijdverslagen van het voetballen of 
andere sporten. Dat is dan op donderdag mosterd na de maaltijd. 

• Ook soms 

• Soms 

• Soms lees ik die 
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• Voor verenigingen die geen eigen artikelen (kunnen) schrijven zou het prettig zijn als 
dat vanuit MLK wordt gedaan. Dan kunnen deze clubs zich ook presenteren. Als ze dat 
willen uiteraard..... 

• Zou dat een meerwaarde zijn? 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Ja’ hebben 
beantwoord. 

 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u hier wel interesse in heeft?" antwoordt 76% van de 
respondenten: "Toelichting:". 

Toelichting: 
• / 

• Algemene objectieve informatie 

• Als het goed is, is de redactie neutraal in haar verslag. Misschien is de redactie minder 
betrokken bij de vereniging maar wel betrokken bij de sport. 

• Als je van sport houdt lees je al wat los en vast zit. 

• Andere blik, meer van buitenaf. 

• Andere invalshoek 

• Andere kijk op activiteit 

• Artikelen door de krant zelf geschreven zijn iets objectiever en taaltechnisch beter 

• Beter geschreven 

• Breedtesport en topsport interessant 

• Club heeft niet altijd iemand om artikelen te schrijven 

• Dan hoor je ook eens van andere sporten als alleen de gangbare. 

• Dan komen er misschien interessante zaken aan het licht. Andere invalshoek. Bijzondere 
verhalen. Jeugdteam van de week. 

• Dan weet je wat meer van de verenigingen 

• Dan worden het naar mijn idee kwalitatief betere artikelen 

• Dat je kunt meepraten as je met meer personen samen bent 

• Dat maakt het verhaal niet een bericht vanuit een vereniging zelf 

• De redactie heeft meer ervaring met het schrijven van artikelen 

• De redactie kan een objectief verslag geven. De sportvereniging geeft zijn 'gekleurde' mening. 
Overigens is dat niet zo erg, want een verslaggever van de MLK kast tijden dus geld. Verslag van 
de vereniging is gratis. 

• De schrijfvaardigheid/uitdrukkingsmogelijkheden liggen wellicht op een ander niveau. 
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• De schrijver is niet club gebonden 

• Die zijn waarschijnlijk kwalitatief van beter niveau. Onafhankelijker ook. 

• Diverse 

• Een combinatie lijkt me krant-technisch zeer fijn lezen. 

• Eenheid in verslaglegging 

• Eerlijker verslag 

• Eerst zien, dan pas kan ik beoordelen of het interessant is 

• Eigen inbreng gaan dieper in de verslagen 

• Eigen mensen, interveuwen eigen mensen 

• Er gebeurt vast meer dat verteld mag worden maar mogelijk zijn de betrokkenen te bescheiden 

• Extra nieuws en objectieve verslagen 

• Geeft wat neutralere blik, stukjes die door de verenigingen zelf ingezonden worden zijn meestal 
wat gekleurd. 

• Gewoon interesse wat er speelt 

• Gewoon leuk 

• Gewoon leuk om te lezen 

• Ik denk dat de krant gebaat is bij input. Echter zijn er niet altijd vrijwilligers die iets kunnen 
schrijven over hun vereniging. 

• Interactie met vereniging is mooi 

• Interesse is objectief, heb nu als amateur historicus 118 plakboeken met artikelen uit de media 
over Aarle-Rixtel sinds 1966 toegankelijk gemaakt met een database 

• Intervieuws 

• Kwaliteit beter, minder uitslagen meer achtergrond en inhoud 

• Leuk. Objectief sportnieuws 

• Leuke stukjes 

• Levert vaak verrassende artikelen op 

• Ligt aan de schrijfwijze 

• Lijk mij leuk wat jullie kijk op de vereniging is. 

• Lijkt me heel leuk om dat te lezen 

• Meer achtergrondinformatie 

• Meer diversiteit aan sport niet alleen voetbal en badminton 

• Meer onafhankelijk dan berichten van vereniging 

• Meer onafhankelijke berichtgeving 

• Meer onafhankelijkheid 

• Meer sport is leuk 

• Misschien dat je dan een andere kijk op de vereniging krijgtg 

• Misschien krijg je dan wat meer inzicht wat er in een vereniging leeft 

• Mogelijk een objectiever wedstrijdverslag dan door club aangeboden artikel 

• Neutrale beoordeling 

• Neutrale invalshoek 

• Neutrale nieuwswaarde 

• Neutraler 

• Nieuws over alles interesseert mij 

• Nog persoonlijker wellicht 

• Objectief ipv subjectieve stuk vanuit vereniging 

• Objectieve blik 

• Objectieve verslagen 

• Objectiever dan eigen verslagen 

• Objectiever, niet telkens dezelfde teams/clubs 
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• Omdat er dan met andere ogen naar een soort gekeken word en niet iedereen is even goed in 
het schrijven van een artikelt 

• Onze kinderen doen aan turnen voetbal en kunstrolschaatsen . Die sporten volgen we graage 

• Redactie kijkt met andere blik 

• Vaak beter geschreven 

• Verbreden van inzichten 

• Vereniging levert niet altijd aan 

• Verscheidenheid aan ideeën... 

• Vind het belangrijk om te weten wat er allemaal leeft in laarbeek 

• Vind het leuke dingentjes zeker over voetbal 

• Waarschijnlijk Betere kwaliteit 

• Waarschijnlijk zij ze dan wat betreft opbouw en grammatica nog beter dan het nu is. 

• Wat neutraler en objectiever 

• Wellicht beter geschreven 

• Wellicht kijken jullie met een ander oog naar verenigingen 

• Werkt misschien verfrissend, neutrale kijk en niet met bv een gekleurde bril 

• Woonplaats afhankelijk. 

• Worden goede stukken geschreven 

• Wordt goed beschreven en geciteerd 

• Wordt het artikel vanuit een ander oogpunt dan van de eigen club bekeken 

• Zal professioneler zijn 

• Zelf sport beoefend 

• Zo blijfik op de hoogte van de sporten die er binnen laarbeek zijn 

• Zo hoor je ook eens van verenigingen die je niet kent, en is de kwaliteit van het artikel misschien 
beter 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Nee’ hebben 
beantwoord. 

 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u hier geen interesse in heeft?" antwoordt 70% van de 
respondenten: "Toelichting:". 

Toelichting: 
• Als je geen interesse hebt, heb je geen interesse. Hoe moeilijk kan het zijn 

• Amateursport niet interessant 

• Ben geen verenigingstype en niet sportief. Ken daarvan ook niemand. 

• De ziel ontbreekt 

• Doe zelf veel aan sport, lezen over sport doet mij niet zoveel 

• Ga het daarom niet extra lezen. 

• Geen belangstelling in sport. Sport zelf wel  iedere dag 

• Geen interesse (3x) 

• Geen interesse in sport (8x) 

• Geen interesse voor sport 

• Geen jnteresse 

• Geen prioriteit deze te lezen. 

• Geen sport interesse 

• Gewoon niks aan. 

• Goed zoals het nu is 

• Heb geen interesse in sport 

• Heb ik geen behoefte aan 

• Het is niet helemaal zwart/wit. Ik snel de sportkoppen maar ik ben niet geinteresseerd in 
amateursport 

• Houd me met andere zaken bezig 

• Ik doe zelf niet aan sport, mogelijk als later mijn dochter wel sporten 

• Ik heb er geen interesse in, maar ik vind wel dat ze in de MooiLaarbeek thuis horen 

• Ik heb in geen enkele sport echt interessant 

• Ik heb in veel dingen interesse  maar niet in welke sport dan ook. 

70%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Toelichting:

Weet niet

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u hier geen interesse in 
heeft?

(n=102)
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• Ik heb niks met sportartikelen 

• Ik hod gewoon niet van sport ook niet op tv ,ieder zijn ding 

• Ik hou de lokale sport niet zo in de gaten 

• Ik hou niet van sport en mijn man ook niet 

• Ik houd niet van sport 

• Ik vind het niet interessant 

• Ik weet het niet, ik lees het gewoon niet. Sla dat stuk altijd over. 

• Interesseert me niet 

• Laag niveau van de lokale sporten 

• Lees ze toch niet 

• Lokale sport interesseert mij niet 

• Mijn interesses liggen op ander vlak 

• Moet ik interesse hebben dan? 

• Niet betrokken bij sport 

• Niet geïnteresseerd in sport 

• Niet interessant 

• Niet veel interesse in sport wel onderwerpen over Laarbeek 

• Omdat het me niet interesseert 

• Omdat het mij (zoals aangegeven bij 1.1) geen 'bal' interesseert ;) 

• Omdat het mij niet intreseerd 

• Sport in Laarbeek volg ik niet 

• Sport interesseert me niet 

• Sport interesseert mij niet (4x) 

• Sport intreseerd me gewoon niet  en zoziezo is het altijd al voetbal en rolschaatsen 

• Sport is eeuwen geleden uitgevonden om mensen braaf te houden en zich niet te verdiepen in 
zaken die de gevestigde orde liever niet besproken ziet. 

• Sport is leuk om te beoefenen,. er over lezen heeft geen betekenis. 

• Sport is niet mijn ding 

• Te veel eigen kleur 

• Uitslagen en verslagen zijn voldoende. Staat al genoeg redactioneel releuter in :) 

• Van de eigen gerdnigi 

• Vind het niet belangrijk 

• Voor mij hoeft sport niet zo 

• Zie 1.1 (2x) 

• Zie boven 

• Zie vraag 1.1 
 
 

Toelichting 
Weet niet • Ik ben totaal geen sportliefhebber 
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Toelichting 
te laag, dit 
mag meer 

• De badminton club uit Lieshout schrijft altijd een stuk. Ook in de andere kranten. 
Ik merk dat ik ze daardoor gewoon oversla, altijd hetzelfde. Anderzijds kan ik de 
inzet van de vrijwilligers hierom ook wel weer waarderen... 

• Ik vind het niet echt te laag, maar mag altijd meer :) 

• Ligt eraan, het is de ene keer meer dan de andere keer. Maar het mag wel iets 
meer zijn als dat nodig is. 

• Zie boven. Een interview is weliswaar leuker om te lezen, maar kost de redactie 
van MLK meer tijd = geld. 
 

  
precies 
goed 

• Elke sport is belangrijk. Groot of klein. Iemand die enthousiast is over een 
bepaalde sport is altijd belangrijk om een plaats te kri jagen in de MLkrant 

• Lees de sportpagina's amper zo niet zelden. Heb geen antwoord hierop. 
 

Geen 
mening 

• "Geen mening" lijkt zo afstandelijk, maar ik kan niet bewust wegen. 

• Dit is niet aan te geven met te veel of te weinig, dat hangt helemaal van het 
aanbod en de actualiteit af. in coronatijd valt er niet te sporten. 

• Ik sla sport altijd over maar weet dat het voor veel mensen wel leuk is. 

• Ik weet niets of weinig van en lees vrijwel niks over Laarbeekse sport. Dus 3.2 en 
3.3, géén idee. 
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2.1 Tot slot 

 
Op vraag "4 Als u een top (compliment) en tip (aandachtspunt) mag geven over het sportgedeelte in 
DeMooiLaarbeekKrant, welke tip zou u dan geven?" antwoordt 62% van de respondenten: "Ik heb 
geen top of tip". 

Top: 
• Aandacht voor verschillende sporten 

• Alle verenigingen de ruimte en aandacht geven. 

• Als je een artikel aanlevert dan wordt het eigenlijk altijd geplaatst. 

• Badminton Club Lieshout levert goede verslagen 

• Betrokken 

• Biedt een podium voor iedereen 

• Bij dat jullie er zijn maar mag meer zwart wit. 

• Blijft op de hoogte 

• Dat elke vereniging de mogelijkheid krijgt verslaglegging te doen van zijn/haar sportvereniging 
of club 

• Dat er aandacht wordt geschonken aan de laarbeeks clubs 

• Dat het gedaan wordt 

• Dat soms ook de minder gebruikelijke sporten in de krant komen 

• De grootte van de verslagen. 

• De pictogrammen van de sport erbij is prettig 

• De wedstrijd verslagen zijn goed 

• Diversiteit (3x) 

• Diversiteit van verenigingen 

• Duidelijk 

• Duudelijke koppen en begeleidende foto's 

• Eigen inzendingen migelijk 

• Elke vereniging kan zich profileren op deze manier 

• Fijn dat (sport)verenigingen aandacht krijgen en zo nog publiciteit krijgen 

• Fijn dat de verenigingen stukken mogen indienen 

• Fijn dat jullie proberen om er meer aandacht aan te besteden 

22%
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Top:

Tip:

Ik heb geen top of tip

Weet niet

4 Als u een top (compliment) en tip (aandachtspunt) mag 
geven over het sportgedeelte in DeMooiLaarbeekKrant, 

welke tip zou u dan geven?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=317)
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• Foto's !! 

• Foto's doen het altijd goed 

• Ga zo door 

• Ga zo door xiet er goed uit 

• Ga zo door!!      

• Geen 

• Gildes  tennis bridge 

• Goed bezig 

• Goed dat verenigingen de kans hebben om zo aandacht te krijgen in de regio 

• Heel leuk vormgegeven 

• Iedere sport benoemen 

• Iedereen doet zijn best om het zo goed mogelijk te doen 

• Iedereen krijgt de kans om zijn/haar club onder de aandacht te brengen 

• Iedereen krijgt de kans te publiveren 

• Ik kan me goed voorstellen dat Laarbeekse sportfanaten veel plezier beleven aan sport in de 
Laarbeeker. 

• Intervieuws 

• Kort en bondig geschreven. Op maat dus. 

• Leuk al die artikelen over de jeugd en hun sport 

• Leuk dat artikelen van verenigingen geplaatst worden 

• Leuk voor mensen die zelf bij een sportvereniging zitten en goed dat alles bij elkaar staat 

• Leuke artikelen, divers! 

• Losse stijl van schrijven 

• Mooi dat verenigingen hun sport onder de aandacht kunnen brengen 

• Mooi laarbeek in het algemeen is een mooie aanvulling om op de hoogte te blijven water zich 
afspeelt 

• Nvt 

• Podium voor (promoten)sport is de mooilaarbeekrant 

• Snelle plaatsing van artikelen 

• Sport moet een prominente plaats blijven innemen. Het is lokaal en daardoor interessant 
genoeg. 

• Sport uitslagen 

• Staan open voor ingestuurde artikelen 

• Vaak mooie foto’s 

• Veel aandacht voor de sporten in Laarbeek 

• Veel variatie aan sportartikelen 

• Veel verschillende sport aandacht 

• Voetbal 

• Voor verenigingen is het fijn dat ze een plekje hebben voor hun berichtgeving. 

• Vooral  doorgaan 

• X 

• Zoveel mogelijk verschillende sporten, diversiteit 
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Tip: 
• 2 wekelijks interview 

• Aandacht voor de gehandicaptensport vanuit de redactie 

• Aandacht voor elke tak van sport of die nu groot of klein is 

• Afwisseling tussen artikelen geschreven door verenigingen zelf en verslagen van mensen van 
buitenaf 

• Als het weer mogelijk is: verslaggevers naar wedstrijden sturen ipv de verenigingen het zelf 
laten schrijven 

• De minder gebruikelijke sporten zouden wat meer aan bod mogen komen 

• De redactie zou zelf het initiatief kunnen nemen om bij die verenigingen langs te gaan om iets 
over die club te vertellen of verslag te doen. Het zou nl. zomaar kunnen zijn dat de club 
niemand binnen zijn ledenbestand heeft die een goed verslag kan schrijven. Misschien kunnen 
ze die clubs tips of trucs geven hoe zoiets gedaan kan worden. Kinderen interviewen is 
misschien ook leuk. 

• Een onderzoek in Corona tijd.... 

• Elke week een vereniging eruit lichten 

• Er mag meer variatie in de plaatsing (wat op welke pagina) 

• Er zijn verenigingen die vinden dat ze wekelijks iets moeten publiceren. Dit heeft meestal geen 
nieuwswaarde en hierdoor verliest het artikel (en daardoor het gehele katern) aan 
aantrekkelijkheid. 

• Er zou wat meer andere sporten van niet zo een grote vereniging in mogen staan 

• Foto's 

• Foto's mogen recenter en geen archieffoto 

• Geef ook kleinere  clubs een podium 

• Geen 

• Geen dubbele verslagen: maandag en donderdag nagenoeg hetzelfde verhaal is toch niet 
interessant. Dus weglaten.is toch niet interessant! 

• Geen want ik zou het zelf niet beter kunnen 

• Graag meer over de rolschaarsclub en turnvereniging 

• Heb van elke vereniging dan ook een soort promo of info blokje standaard erbij. Ik zou artikelen 
koppelen aan het stimuleren om meer te gaan sporten. 

• Hou het kort 

• Iets meer variatie van clubs 

• Ietsje minder mag wat mij betreft wel; de verhouding sport/geen sport-artikelen is wel erg 
scheef. 

• Ik weet dat het moeilijk is maar probeer zeker voor kinderen alles om ze aan het sporten te 
krijgen, dus verenigingen blijf je best doen. 

• Individuele sporters interviewen, met of zonder vereniging 

• Interviewen spelers van de sport 

• Interviews met bestuurders/vrijwilligers van vereniging zou mooie aanvulling kunnen zijn 

• Laarbeek actief meer promoten 

• Meer diversiteit 

• Meer foto’s 

• Meer fotos 

• Meer info in de krant over verenigingen waar je je voor aan kunt melden. Ik heb een peuter 
thuis en ik mis de info over verschillende sporten voor haar leeftijd. 

• Meer interviews met bv echte clubmensen 

• Meer interviews met sponsors van een club. Belangrijke inkomsten voor de vereniging 

• Meer interviews van divers sportverenigingen Laarbeek 

• Meer interviews, achtergronden van een sport, vereniging. Jeugdteam van de week. Jubilarissen 
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• Meer jeugd verslagen 

• Meer persoonlijke belevenissen van sportbeoefenaars. Interviews. Daarbij de ouderen niet 
vergeten! Die sporten niet zo vaak in competities maar wel moet groepjes. Leuk om daarvan te 
horen.Die sportenvaa 

• Meer redactionele stukken 

• Meer sport en bewegen en misschien meer tips over gezond bewegen en eten 

• Meer sportschoolgerelateerde onderwerpen 

• Meer tekst aan kunnen leveren voor een sponsor van een team. Als vereniging zijn we 
afhankelijk van sponsoren. Door ze eenmalig meer aandacht te geven verhoogd de bereidheid 
tot sponsoring 

• Meer van doen! 

• Meer verenigingen benaderen of te motiveren om verslagen aan te leveren. 

• Meer verenigingen ondersteunen om hun als vereniging te ondersteunen en helpen met 
publicatie. 

• Meer verslagen, programma's 

• Meer zelf schrijven anders dan artikelen van vrijwilligers plaatsen (inhoud en taal) 

• Minder aandacht voor locale sport 

• Minder bagger reclame veel te veel kleuren. 

• Misschien op zoek gaan naar onderbelichte sporten/hobby’s 

• Niet te veel badminton. te veel is niet nieuwswaardig 

• Nvt 

• Per kern belichten 

• Probeer sportartikelen voor een breder publiek aantrekkelijk te maken. 

• Sommige artikelen bundelen of beoordelen op inhouden. Niet alles is van meerwaarde voor de 
krant. 

• Uitgebreider over tennis informeren. 

• Verenigingen die niet publiceren helpen 

• Verwijder die column van die voetballer/supporter... zwak geschreven. geen inhoud. 

• Voor kinderen die  vanwege het niveau niet bij een sportclub in Laarbeek sporten worden 
“vergeten”. Er worden alleen artikelen geplaatst als je in laarbeek sport 

• Vooral eigen geschreven artikelen bevatten nogal eens spellingsfouten 

• Weer een talent van de week oid invoeren of een sporter van de week 

• X 

• Zou graag meer interviews zien met sporters 

• Zou het leuk vinden als er af en toe een speler van de maand/week geïnterviewd gaat worden 
of een één tweetje met iemand 

 
 

Toelichting 
• Daarvoor sta ik er te "vrijblijvend" in. 
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Op vraag "5 Bent u lid van een Laarbeekse sportvereniging?" antwoordt 58% van de respondenten: 
"Nee". 

Toelichting 
Ja • ELI, geen actief lid. 

• Fitness club 

• Ja van Mariahout 

• Ja, maar over schaken wordt nooit geschreven, anders dan wat de club zelf instuurt; 
overigens begrijpelijk..... er is marginale belangstelling voor denksporten. 

• T.V. t Slotje 
 

Nee • Gezien de leeftijd sport ik niet meer , wel bestuurlijk nog actief in vereniging. 

• Ik ga wel zwemmen met MBvO in het zwembad in Beek en Donk (maar nu even niet) 

• Ik rijd paard, mijn paard staat aan het vresselse bos. 

• Ik sport zelf wegens gezondheids redenen niet maar de sport die mijn dochter 
beoefend wordt in Laarbeek helaas niet gegeven 

• Mijn kinderen wel 

• Nee maar wel altijd geweest. 
De kinderen zijn ook altijd en nog bij een sportvereniging 

• Nee, ik ben lid van de yoga 

• Niet meer. 

• Sinds een jaar noodgedwongen moeten stoppen bij Cialfo, na 37 jaar lidmaatschap en 
ik vind dit nog steeds erg jammer.  Als het hele  gedoe met corona onder controle is 
hoop ik toch  weer iets van sport te kunnen gaan doen. 

• Wel jarenlang lid geweest. 
 

Weet 
niet 

• Lid vd sportschool life style laarbeek 
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Op vraag "6 Welke sporten interesseren u het meest?" antwoordt 44% van de respondenten: 
"Voetbal". 

Andere sport, namelijk: 
• Aqua joggen 

• Atletiek (3x) 

• Atletiek en Autosport 

• Atletiek, triatlon en (motor)racen 

• Auto & Motor sport 

• Autosport (2x) 

• Basketbal (5x) 

• Basketbal en Crossfit 

• Basketbal, hardlopen, fitness 

• Basketball (3x) 

• Ben geen lid , volg geen vereniging 

• Boogschiete 

• Bridge 

• Dansen zie je weinig van 

• Dede dance 

• Fitness 

• Formule 1 

• Geen (3x) 

• Geen enkele sport 

• Gilde st Leonardus 

• Golf (2x) 

• Golfen 

• Handboog 
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• Handboog schieten 

• Handboogschieten 

• Hardloop en wandel vereniging RCL 

• Hardlopen (4x) 

• Hardlopen en wandelen (2x) 

• Hardlopen, fitness, wandelen 

• Hardlopen, wandelen, zwemmen en fietsen 

• Hardlopen, zwemmen 

• Hardlopen. Handboog 

• Honkbal, korfbal 

• Jeu de Boule 

• Jeu de boules 

• Jeu de Boules 

• Korfbal (4x) 

• Lopen en wandelen 

• Motorsport (2x) 

• Mountainbike (2x) 

• Niks, ik hou niet van sport... 

• Paal sport, Acro 

• Peuter sporten 

• Pilates (2x) 

• Preventieve sport en fitness 

• Rollerclub 

• Rolschaatsen 

• Schaken (2x) 

• Seniorensport 

• Sportcentrum 

• Tafeltennis 

• Tafeltennis.  sportschool 

• Wandelen (3x) 

• Wandelen, maar dan om zelf te doen 

• Wandelsport 

• Watersport 

• Yoga 

• Zaalvoetbal (3x) 

• Zwemmen 

• Zwemmen , Atletiek 
 
 

Toelichting 
• Ik mis 'schaken'. 

• Ik snap dat anderen zeer geïnteresseerd kunnen zijn.  
Ik volg wel de activiteiten die door Laarbeek actief op 
sportgebied gedaan worden. Het is ten dienste van 
onze gemeenschap , jong en oud . 

• Verbaasd mij dat het niet genoemd is 
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3. TipLaarbeek 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Laarbeek vergroten. Via 

het panel TipLaarbeek kunnen alle inwoners van Laarbeek hun mening kenbaar maken over 

onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk 

vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tiplaarbeek.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipLaarbeek is een gemeenschapspanel, opgezet 
vanuit de gemeenschap. Heeft u 
marktonderzoekvragen of andere vragen over 
burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 
aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 
mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen voor 
de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipLaarbeek maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 
marktinformatie op te halen over Laarbeek en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Buurtpreventie-App’, ‘Stemkeuze’ en ‘Zomertijd’. 

 

 

https://www.tiplaarbeek.nl/marktonderzoek
https://www.tiplaarbeek.nl/marktonderzoek
http://www.tiplaarbeek.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tiplaarbeek-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tiplaarbeek.nl/onderzoeksresultaten
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4. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 
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